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Leeswijzer

Voorbeeldvraag met gemiddelde score en vergelijk

1. Het rapport is helder

Gemiddelde score 3,8 1,1
3,6 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3 4

helemaal eens
5

Aantal respondenten: 100
Totaal aantal respondenten: 200

Vraagnummer

Vraag Antwoord

Omschrijving schaal Standaarddeviatie *

Gemiddelde score

Gemiddelde score

Standaarddeviatie *

Aantal respondenten bij deze vraag

Gemiddelde score vergelijkende groep

Totaal aantal respondenten vergelijkende groep

Voorbeeldvraag met frequentieverdeling en vergelijk

2. Wat is je leeftijd?

Jonger dan 18 jaar 56% 56
68% 136

18 jaar of ouder 44% 44
32% 64

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 100
Totaal aantal respondenten: 200

Vraagnummer

Vraag Antwoord Percentage

Percentage

Aantal respondenten per optie

Aantal respondenten bij deze vraag

Percentage vergelijkende groep

Totaal aantal respondenten vergelijkende groep

* Standaarddeviatie
Mate van spreiding rond het gemiddelde.
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Rubrieken

Scores per rubriek

Kwaliteitszorg 2812,8 0,7
68282,9 0,7

Aanbod 2033,1 0,8
47763,1 0,9

Tijd 1412,9 0,8
33713,0 0,7

Pedagogisch Handelen 3673,2 0,7
87693,3 0,7

Didactisch Handelen 1933,1 0,7
45443,2 0,6

Afstemming 2523,2 0,7
59823,3 0,6

Actieve en zelfstandige rol van de
leerlingen

1503,2 0,7
35503,2 0,6

Schoolklimaat 2453,1 0,7
60023,1 0,7

Zorg en begeleiding 3342,9 0,8
73722,9 0,7

Opbrengsten 1202,9 0,7
25043,0 0,6

Sociale veiligheid 1503,0 0,8
34373,2 0,7

Rapportcijfer 513,3 0,5
12253,3 0,5

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie1 2 3 4
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Vragen per rubriek
Aantal vragen

per rubriek

Kwaliteitszorg Vraag 1 t/m 6 6

Aanbod Vraag 7 t/m 10 4

Tijd Vraag 11 t/m 13 3

Pedagogisch Handelen Vraag 14 t/m 20 7

Didactisch Handelen Vraag 21 t/m 24 4

Afstemming Vraag 25 t/m 29 5

Actieve en zelfstandige rol van de leerl... Vraag 30 t/m 32 3

Schoolklimaat Vraag 33 t/m 37 5

Zorg en begeleiding Vraag 38 t/m 45 8

Opbrengsten Vraag 46 t/m 48 3

Sociale veiligheid Vraag 49 t/m 51 3

Rapportcijfer Vraag 71 1
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Vragen

1. De school vraagt naar de mening van ouders over de school.

Gemiddelde score 2,8 0,8
2,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 53
Totaal aantal respondenten: 1340

2. De schoolleiding en/of de leraren houden rekening met mijn mening.

Gemiddelde score 2,8 0,7
2,8 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 51
Totaal aantal respondenten: 1268

3. De school beschikt over een goede klachtenregeling.

Gemiddelde score 2,5 0,7
2,7 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 31
Totaal aantal respondenten: 776

4. De school staat goed bekend.

Gemiddelde score 2,8 0,7
3,0 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 51
Totaal aantal respondenten: 1213

5. De ouders spreken positief over de school.

Gemiddelde score 2,9 0,7
3,0 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 49
Totaal aantal respondenten: 1267

6. De schoolgids bevat voldoende informatie over de kwaliteitszorg.

Gemiddelde score 2,9 0,6
2,9 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 46
Totaal aantal respondenten: 964
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7. Op school wordt aandacht besteed aan normen en waarden.

Gemiddelde score 3,2 0,6
3,3 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 54
Totaal aantal respondenten: 1274

8. Op school wordt aandacht besteed aan het werken met de computer.

Gemiddelde score 2,0 0,6
1,9 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 47
Totaal aantal respondenten: 997

9. Op school wordt aandacht besteed aan kennisontwikkeling.

Gemiddelde score 3,3 0,6
3,2 0,5

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1220

10. Op school wordt  aandacht besteed aan creatieve vorming.

Gemiddelde score 3,7 0,4
3,7 0,5

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 52
Totaal aantal respondenten: 1285

11. De school besteedt aandacht aan leerlingen die hulp nodig hebben.

Gemiddelde score 2,8 0,7
3,0 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 48
Totaal aantal respondenten: 1146

12. De school besteedt aandacht aan leerlingen die meer willen of kunnen.

Gemiddelde score 2,6 0,9
2,8 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 40
Totaal aantal respondenten: 954

13. Ik ben tevreden over de schooltijden.

Gemiddelde score 3,3 0,6
3,1 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 53
Totaal aantal respondenten: 1271
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14. De school ziet er verzorgd uit.

Gemiddelde score 2,9 0,8
3,1 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 53
Totaal aantal respondenten: 1254

15. Het lokaal waarin mijn zoon/dochter les krijgt, ziet er verzorgd uit.

Gemiddelde score 3,2 0,7
3,3 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 53
Totaal aantal respondenten: 1265

16. De leraar zorgt ervoor dat de leerlingen goed (respectvol) met elkaar omgaan.

Gemiddelde score 3,3 0,7
3,3 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 52
Totaal aantal respondenten: 1268

17. De leraar besteedt aandacht aan ruzies en misverstanden.

Gemiddelde score 3,1 0,7
3,2 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 52
Totaal aantal respondenten: 1207

18. De leraar doet aardig en vriendelijk tegen de leerlingen.

Gemiddelde score 3,5 0,6
3,5 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 51
Totaal aantal respondenten: 1258

19. De leraar stelt zich positief op naar mijn zoon/dochter.

Gemiddelde score 3,5 0,6
3,5 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 53
Totaal aantal respondenten: 1258

20. Mijn zoon/dochter gaat met plezier naar school.

Gemiddelde score 3,1 0,8
3,3 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 53
Totaal aantal respondenten: 1259
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21. De leraar zorgt ervoor dat mijn zoon/dochter het werk goed kan doen.

Gemiddelde score 3,2 0,5
3,2 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1219

22. De leraar van mijn zoon/dochter kan goed uitleggen.

Gemiddelde score 3,3 0,5
3,3 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 49
Totaal aantal respondenten: 1135

23. De leraar daagt mijn zoon/dochter uit.

Gemiddelde score 2,9 0,7
3,0 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 48
Totaal aantal respondenten: 1142

24. De leraar geeft mijn zoon/dochter voldoende keuzemogelijkheden.

Gemiddelde score 2,9 0,8
3,0 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 46
Totaal aantal respondenten: 1048

25. De leraar heeft goed zicht op de vorderingen van mijn zoon/dochter.

Gemiddelde score 3,2 0,7
3,2 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1207

26. De leraar houdt goed rekening met het niveau van mijn zoon/dochter.

Gemiddelde score 3,1 0,8
3,1 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1177

27. Het taalgebruik van de leraar is correct.

Gemiddelde score 3,3 0,6
3,4 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 52
Totaal aantal respondenten: 1221
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28. De leraar kan goed luisteren.

Gemiddelde score 3,2 0,7
3,3 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 51
Totaal aantal respondenten: 1200

29. De leraar laat je uitspreken.

Gemiddelde score 3,2 0,8
3,4 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 49
Totaal aantal respondenten: 1177

30. De leraar activeert mijn zoon/dochter in voldoende mate.

Gemiddelde score 3,1 0,8
3,1 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1185

31. De leraar boeit mijn zoon/dochter in voldoende mate.

Gemiddelde score 3,2 0,7
3,2 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1191

32. De leraar geeft mijn zoon/dochter voldoende eigen verantwoordelijkheid.

Gemiddelde score 3,3 0,6
3,3 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1174

33. Ik word goed geïnformeerd over de gang van zaken op school.

Gemiddelde score 3,0 0,8
2,9 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1218

34. Ik ben tevreden over de nieuwsbrieven die ik ontvang.

Gemiddelde score 3,2 0,6
3,1 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 49
Totaal aantal respondenten: 1200
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35. De school betrekt ouders bij verschillende activiteiten.

Gemiddelde score 3,2 0,6
3,3 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 51
Totaal aantal respondenten: 1231

36. Ik ben tevreden over de ouderavonden.

Gemiddelde score 3,2 0,6
3,1 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 47
Totaal aantal respondenten: 1144

37. De sfeer op school is goed.

Gemiddelde score 3,2 0,7
3,3 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 48
Totaal aantal respondenten: 1209

38. Mijn zoon/dochter wordt goed begeleid door de leraar.

Gemiddelde score 3,3 0,6
3,2 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 48
Totaal aantal respondenten: 1186

39. De school informeert ouders goed over (extra) begeleiding.

Gemiddelde score 2,6 0,7
2,6 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 44
Totaal aantal respondenten: 976

40. De school biedt goede hulp bij leer- en/of gedragsproblemen.

Gemiddelde score 2,5 0,9
2,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 38
Totaal aantal respondenten: 781

41. In geval van extra zorg worden de ouders erbij betrokken.

Gemiddelde score 2,9 0,7
2,9 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 37
Totaal aantal respondenten: 754
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42. De school geeft adviezen met betrekking tot de hulp die je als ouder kunt geven.

Gemiddelde score 2,6 0,8
2,8 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 43
Totaal aantal respondenten: 930

43. De school begeleidt ouders bij de keuze van het vervolgonderwijs.

Gemiddelde score 2,7 0,9
2,9 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 25
Totaal aantal respondenten: 458

44. De school organiseert voldoende voortgangsgesprekken.

Gemiddelde score 2,8 0,6
2,9 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 1149

45. De voortgangsgesprekken zijn zinvol.

Gemiddelde score 3,2 0,5
3,2 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 49
Totaal aantal respondenten: 1138

46. De school geeft inzicht in de eindresultaten van de school (in de schoolgids).

Gemiddelde score 2,8 0,7
3,0 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 34
Totaal aantal respondenten: 727

47. De school informeert mij over de toetsresultaten van mijn zoon/dochter.

Gemiddelde score 2,9 0,7
3,0 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 43
Totaal aantal respondenten: 893

48. De toetsresultaten worden adequaat besproken tijdens de voortgangsgesprekken.

Gemiddelde score 3,0 0,7
3,1 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 43
Totaal aantal respondenten: 884
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49. Mijn zoon/dochter voelt zich veilig in de klas.

Gemiddelde score 3,1 0,7
3,3 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 51
Totaal aantal respondenten: 1207

50. Mijn zoon/dochter voelt zich veilig op het plein.

Gemiddelde score 2,9 0,8
3,2 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 51
Totaal aantal respondenten: 1205

51. De school treedt op als er problemen zijn tussen kinderen.

Gemiddelde score 2,8 0,7
3,0 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 48
Totaal aantal respondenten: 1025

52. De relatie met de leerkracht is goed.

Gemiddelde score 3,4 0,6
3,4 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 95

53. Ik ben tevreden over het schoolplein.

Gemiddelde score 3,1 0,9
2,9 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3

helemaal eens
4

Aantal respondenten: 50
Totaal aantal respondenten: 94

71. Welk rapportcijfer geeft u de school?

Gemiddelde score 7,4 1,3
7,5 1,3

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Aantal respondenten: 51
Totaal aantal respondenten: 1225
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